

**Rezultati javnega razpisa slovenskega filmskega centra, javne agencije Republike Slovenije za sofinanciranje realizacije avdiovizualnih projektov (UL 43/14 z dne 13.6.2014)**

Okvirna vrednost razpisanih sredstev, namenjena za ta javni razpis je bila 616.000,00 EUR.

Na javni razpis je prispelo **56** ustreznih vlog.

V sofinanciranje so bili sprejeti naslednji projekti:

<b>PRIJAVITELJ</b>	<b>PROJEKT</b>	<b>REŽISER</b>	<b>ZNESEK SOFINANCIRANJA</b>
Belafilm d.o.o.	Pappenstory - štorija o Slovenskem amaterskem gledališču SAG Trst	Martin Turk	56.000
Invida d.o.o.	Maček Muri - sprehod	Boris Dolenc	50.000
Cebtram d.o.o.	Ita Rina - filmska zvezda, ki je zavrnila Hollywood	Marta Frelih	75.000
Nord Cross production d.o.o.	Glasba je časovna umetnost, LP film Buldožer - pljuni istini u oči	Varja Močnik	75.000
Invida d.o.o.	Potovanje na ladji Beagle - Ljubezen Galapaške želve	Jernej Lunder	20.000
Sever&Sever d.o.o.	Izključeni	Janko Sever	40.000
Cvinger film, Zavod za kulturne dejavnosti	Kdo je Gal?	Luka Stanovnik in Rok Lukšič	38.000
Casablanca d.o.o.	Ženske na meji	Erika Rossi	18.000
Friendly Production Matjaž Mrak s.p.	Vrata	Matjaž Mrak	14.000
Ozor, Zavod za gibljive slike	Princ Ki-ki-do, balon	Grega Mastnak	31.000
ZVVIKS, Zavod za film in avdiovizualno produkcijo	Koyaa - nagajivi ležalnik	Kolja Saksida	40.000
Tramal films, Zavod za kulturne dejavnosti	Več od lajfa	Dušan Moravec	50.000
Zveza tolminskih mladinskih društev	Torej v Vršac	Marko Brecelj	30.000
Zavod za kulturne dejavnosti AVI film	Skodelica kave	Jurij Gruden	35.000



**SLOVENSKI  
FILMSKI  
CENTER**  
JAVNA  
AGENCIJA  
SLOVENIAN  
FILM  
CENTRE

Društvo zaveznikov mehkega pristanka	Fekapitalizem	Boris Petkovič	24.000
--------------------------------------	---------------	----------------	--------

Zavrtnjeni projekti:

<b>PRIJAVITELJ</b>	<b>PROJEKT</b>
VPK d.o.o.	Prisemejem se vam čez 100 let
Produksijska skupina Mangart d.o.o.	Od Triglava do treh vrhov sveta
Ozor, Zavod za gibljive slike	Princ Ki-ki-do, skodelica čaja
ZVVIKS, Zavod za film in avdiovizualno produkcijo	Koyaa - presneta odeja
Belafilm d.o.o.	Nedeljsko jutro
Arsmedia d.o.o.	Leto 1945
Aksioma, Zavod za sodobne umetnosti Ljubljana	Spielraum
Arsmedia d.o.o.	Urbani kult na slovenskem
Fabula d.o.o.	Gospod profesor
Senca studio, Zavod za kulturne dejavnosti	Kaj pa jutri?
Casablanca d.o.o.	Usodna zmota
Filrouge d.o.o.	Stratifikacija lune
SFINGA Pro d.o.o.	Simfonija
Gustav film d.o.o.	Zastrto
Zavod Maja Weiss	Odstiranje pogleda z Mirjano Borčič
White balance, društvo za raziskavo vizualnih medijev	Delfina
Zavod Petra Pan Film	Konec Avgusta
Grand d.o.o.	Angela na zemlji
Friendly Production Matjaž Mrak s.p.	Z nitjo pisana zgodovina
Zavod Blade produkcija	Vida
Perfo d.o.o.	Ukradena država
Sever&Sever d.o.o.	Zgodovina slovenskega oblikovanja
Invida d.o.o.	Naše žival'ce
Kino Svečina d.o.o.	Padalci iz Afrike
Kreker d.o.o.	Mladi levi
Ustanova Toma Križnarja	Droni nad Nubami - korenine in semena človeštva
Studio Alp, Zavod za vizualno in medijsko produkcijo	Nekoč je bil Triglavski ledenik
Društvo zaveznikov mehkega pristanka	Zadnja generacija



**SLOVENSKI  
FILMSKI  
CENTER**  
JAVNA  
AGENCIJA  
SLOVENIAN  
FILM  
CENTRE

Grand d.o.o.	Pot v svetlobo
Gustav film d.o.o.	Čakalnica
Uroš Zavodnik, samozaposlen v kulturi, režiser, scenarist, producent, kritik/recenzent	Jože Ciuha - slikar poet
Filmsko društvo Film factory	V spomin
Zavod CCC	Svoboda ljudem/dokumentarni film o ŽPZ kombinat
TELE-TV, komunikacijski engineering d.o.o.	Rojstvo zdravljice
Društvo za izobraževanje o stvarnosti	Resnica o visokem šolstvu - drugi del
CV Koncept multimedija d.o.o.	Vodni krog Bleda
Zavod Blade produkcija	Niko
Ažmurk, Zavod za razvoj kulturnih djeavnosti ranljivih skupin	Vodna vila
Supermarket d.o.o.	Kdo hrani lakoto?
Zavod Blade produkcija	Robi
Filmska produkcija, svetovanje in posredovanje Katja Devetak s.p.	Dolg do nje